TEORIA DO PRODUTOR

1. O QUE É UMA FUNÇÃO DE PRODUÇÃO?

2. POR QUE O PRODUTO MARGINAL DO TRABALHO TENDE A APRESENTAR UMA ELEVAÇÃO INICIAL NO CURTO PRAZO, CONFORME MAIS INSUMO VARIAVEL É EMPREGADO?


3. POR QUE, NO CURTO PRAZO, A PRODUÇÃO ACABA APRESENTANDO RENDIMENTOS MARGINAIS DECRESCENTES NO QUE DIZ RESPEITO AO TRABALHO?

4. VOCÊ É UM EMPREGADOR INTERESSADO EM PREENCHER UMA POSIÇÃO VAGA EM UMA LINHA DE MONTAGEM.  ESTARIA MAIS PREOCUPADO COM O PRODUTO MÉDIO OU COM O PRODUTO MARGINAL DO TRABALHO EM RELAÇÃO À ÚLTIMA PESSOA CONTRATADA? 


5. UMA MUDANÇA DA TECNOLOGIA DE PRODUÇÃO LEVA A UM MOVIMNTO AO LONGO DA CURVA DE OFERTA OU A UM DESLOCAMENTO DESTA? E UMA MUDANÇA NO PREÇO?

6. PIZZA E CERVEJA SÃO COMPLEMENTARES PORQUE SÃO SABOREADOS JUNTOS, NESTE CENÁRIO.  QUANDO O PREÇO DA CERVEJA AUMENTA, O QUE ACONTECE COM A OFERTA, A DEMANDA, A QUANTIDADE OFERTADA, A QUANTIDADE DEMANDADA E O PREÇO NO MERCADO DE PIZZA?


7. [bookmark: _GoBack]CONSIDERE OS SEGUINTES EVENTOS: OS CIENTISTAS REVELAM QUE O CONSUMO DE LARANJA REDUZ O RISCO DE DIABETES E, AO MESMO TEMPO, OS FAZENDEIROS UTILIZAM UM NOVO FERTILIZANTE QUE TORNA AS LARANJEIRAS MAIS PRODUTIVAS.   IILUSTRE E EXPLIQUE O EFEITO DESSAS MUDANÇAS SOBRE O PREÇO E A QUANTIDADE DE EQUILÍBRIO DE LARANJAS.
